QD WINMAN’

" lnpokun nHeBMaTHM4yeckum 3axsat F-HFL2
Onwucanne F-HFL2

By64aTo-peeUHbIN MEXaHN3M pu— CnoTbl ANs MarHUTHbIX J4aTYMKOB

OTKprTVIe W 3aKpblTMe 3axBata
TOYHO CUHXPOHMN3NPOBAHO
3y6‘48T0-pee‘4HblM MexXaHU3MoMm

MNATb pa3mepoB NOpLIHSA

Pasmepsbl nopwHs: 10, 16, 20, 25, 32

[BoHOM NopLUeHb

[BOiHOI NopLUeHb yBenmMynBaet
32KNUMHOe ycurve e

[nsa WMpoKux 3arotToBok

YAo6HO KpenuTb 3aroToBKY MOHTaX C Tpex CTOpOH

3axear

BonT 3aroToska -
o

Lt

OceBol MOHTaXx OceBolt MOHTaX BokoBOW MOHTax

(pesbboBoe oTBEpCTHE) (ckBO3HOE OTBEpPCTUE)

i



D W N IV A N —

CLUVIpOKVIVI nHesmartunyeckmn 3axsat F-HFL2

)

[ Cneuudumkauum

("Paamep nopuuHsi (Mm) 10 16 20 25 32 )
Twn [1BYCTOpPOHHEro aoencTens
Cpepna Bo3ayx (40um dunbTpoBaHHbI)
Pa6ouyee naBnexHve 0.15~0.7MPa(22~100psi)
WcnbiTaTenbHoe aaBneHune 1.2MPa(175psi)
Temnepatypa -20~70°C
Cwmaska LinnuHap: He TpebyeTcst
AmopTusaumns Hemndep
MoBTOpPsieMOCTb 0.1 Mm
Yeurve saxuma (N) [Mpum.1] 14 [ a5 ] 74 [ 131 228
Makc. yacTtoTta 40 ymknos/mMunH 20 UnKnoB/MUH
Cxema
MpucoeanHenne M5x0.8 1/8"
[Mpum 1] Oasnenne 0,5 MPa u anuHa 3axsata 40 Mm (ans nopHa 10 - 25) unu 80 mm (ans nopuuHa 32)
OcobeHHOCTH [ Xon ]
<4

1. CneumansHo Ans 60rMbLInX 3aroToBOK. Pasmep nopuuHsi (Mm) CTaHAapTHbIN X0A (MM) Makc. xop (Mm)
2. KOHCTpyKUMSA € ABOVHBLIM NOPLUHEM AN 10 20304060 60
YBETNMYEHUS CUMbl 3aXMMa. 16 3040 60 80 80
3. MarHut BXoamT B CTaHAAPTHYIO KOMMMEKTauumio. 20 406080 100 100
4. OTKpbITWE WK 3aKPbITUE 3axBaTa MOXET BbITb 25 206080 100 100
CUHXPOHM3NPOBAHO 3yBG4aTO-peeyHbLIM MEXaH3MOM.

32 6080 100 150 150

[Note] Consult us for non-standard stroke.

[ Kop 3akasa ]
F-HFL2 10x20S O

—

1 Mogenb 2 Pasmep nopwHs| 3 Xon 4 Maruut 5 Tun peab6bi
20304060
F-HFL2 16 304060 80 He ucnonbayetcs
Wwpoxwi 2 sl UL LKLY S: ¢ MarHuTom
NHEBMaTUYECKMi 25 406080100 ’
saxsar ; Mycro: PT
[BOVMHOrO ACTBUS 32 6080 100 150 A
T:NPT




O winman’

CLUMpOKMVI nHeBmatunyeckui 3axeat F-HFL2 )
' Pasmepsl )

F-HFL2 10 F-HFL2 16

A 44 i A 55
M5X0.8  M5X0.8 <34 1 M5X08 © 43
%m : L18.2‘ g ‘ Sapusit 10pr | OmkpBITHit nopT < 28
= i * Al i — I — M|l
= -1 S A ! =t \) -
| J] S — v L ;| o
= > S wﬂ T 6 | o€} {E =l
ol 3 ) e e e T T2 8
, 4-MX0.7 20 ! C,TW L P - 7T &
* ‘7 SakphiTo:UB 7 $ (ckB03.0TB-€) L—J P L PALIS| ] h £l eTs
10 Orkpbimo: UA 10 i f 9 Closed:UB 9 4-M5X0.8 25
i (ckB03.0TB-€)
| 13 Opened:UA 13
AB 3
JB ; AB
2-045 KB | |93'G% Dp:3 i KB 1003
(cKBO3.0TB-€) ! @30 Dp:3
e\ 7 ! 2-(5.5(ckB03.0TB-8)
— e - i — N
T2 N4-M4X0.7 Dp:8 ! -
it +0.05 . ! ™
36%pp3|| 180 —Dpt MapawerpiXoa 20 |30 40 60 | — ‘Mapametp/Xon 30 40 60 | 80
'y 101/121/141/181 | | 4-M5X0.8 Dp:10 A 128148194 | 234
AB 5260 |68 |86 | | 3%%Dp:3 ©24'8% Dp:1 AB 60 | 70 | 90 |110
< JB 38 46 154 |72 | JB 40 | 50 | 70 | 90
[ KB 36|44 52|70 | | 2 KB 45|55 | 75| 95
= LB 26|34 4260 | | & ‘ LB 28|38 |58 |78
= PA 23303545 | BT . . - PA 29 |34 | 44 | 54
2-M4X0.7D_p:5 UA(OTkpbITo) | 76 | 96 |116]156 | | ’”? - UA(OtkpbiTo) | 98 | 118|164 204
_UB(3akpeiTo) | 56 | 66 | 76 | 96 ) === A == _UB(3akpsiTo) | 68 | 78 |104|124)
2-M5X0.8 Dp:7 B, | o _
: 5
} o~
F-HFL2 20 6 Bl F-HFL2 25
] A ) ! ) A 76
54 !
M5X0.8 M5X0.8 | M5X0.8 M5X0.8 o
o = 282 ] - L) !
3aKprTb1M nopt /OTKpliITbII/I nopT| ‘—% ‘ o i 3aKPbITbIA NOPT OTKpbITHI Mop - ‘ 33.2
I s | / ,_;i\ L * Eﬁl‘ fan ' — T m =
L L ! \g! \mj_ ’8 O i ‘ kJ $ < N
| s 1 - < 1 ! "
‘L 3 ) £ D N IS =y DY ] r= 6} ‘ NS
ol Pl / i 5 | 5 ©
< ! PA ! vi o - —h I i S - |
9 L] = i | 4 | PA_Jef | | &’L fﬁ 6
12.5 _Mj 125 4MBX10 30 2 3 Ld L | =
17 OkpbiTo:UA 17 (cxg0s.07E-¢) | 14 Saiphito.UB 14 4-M8X1.25 40
! 21 OtkpbiTo:UA 21 (ckB03.0TB-€)
AB ! AB
KB ! kB
n 04'5% Dp:4 } B 048" Dp:a.5
4-M6X1.0(ckB03.0TB-€) i |
= 5 |
Yol = i
N !
W |
4-M6X1.0 Dp:12 i
928°0% Dp:1 }
(Napametp/Xoa | 40 | 60 | 80 [100) (Napametp/Xon |40 |60 |80 100
A 163|203 255|295 i A 183/223|277 317
o AB 7191 113133 | AB 82 [102]122/142
o JB 54 74|96 116 | | JB 56 | 66 | 100|120
< KB 58 | 78 |100[120 | | KB 60 | 70 | 104|124
= - S LB 38 | 58 | 80 |100 | | LB 38| 48| 82 102
}{ o - PA 36 | 46 | 56 | 66 | | PA 36.546.5/56.5/66.5
2-M6X1.0 Dp:7 B o « UA(Orkpeiro) | 120/160/212 252 | UA(OTkpoiTo) | 132|172|226 | 266
R~ \_ UB(3akpeito) | 80 |100132|152) | \_ UB(3akpbito) | 92 | 112{146|166,
& i

(G 3



D WIN M AN ———

CLUMpOKVIﬁ nHeBmaTuyeckumn saxsat F-HFL2 )

F-HFL2 32
82

A
. ‘ 70
1/8 1/8" 329 2
- © - _ .
izik?tll:bm nopr | 2 OTKpl:IIblVIlOpT ; 3
= & | |d == _ 7S a
I I I Qy WV
- SRS LGP SR
©
B e | % T H— 1o g
Lo ; .
| |
! | PA I ! o~ { 0
- N R N
15 1 3akpbito:UB ‘ 15 ANHOX15 50
24 Orkpbito:UA 24 (cxaoa.om-é)
AB
KB +0.03

@60 Dp:8

— 4-M8X1.25 Dp:16
6'0% pp:8 ®34"% Dp:1.5
|
— _ [Xonlnapame'rp A | AB | KB | LB | PA | UA(OTKpbITO) UB(33KPI=IT°)]
o | ° 60 245|100 | 76 | 50 | 48 184 124
7 = 80 285| 120 | 86 | 60 | 58 224 144
/f | i 100 343| 158 | 134 | 108 | 68 282 182
: L 150 443] 208 | 184 | 158 | 93 382 232
2-M8X1.25 Dp:10 B B




	页 3
	页 4



